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Instrucciones generales para el Examen parcial \

a.- Llenar completamente el cuadro correspondiente a los datos personales y académicos.

b.- El Examen parcial debe ser realizado de forma online y sincronica,

c.- Lea cuidadosamente cada una de las preguntas, ejercicios y/o problemas que se les proponen en el Examen

parcial.

d.- Cualquier duda en cuanto a la estructura e instrucciones del Examen parcial consulta con el profesor.

¢- El Examen parcial es estrictamente individual, cualquier actitud por parte del alumno que afecte,

negativamente, la confiabilidad de los resultados de la evaluacion, sera sancionado con la anulacion del mismo.

f.- El Examen parcial tendra una duracién maxima de 40 minutos.

\{Revise el Examen parcial detalladamente antes de enviar para su revision. /

\

Parte I: Selecciéon simple. A continuacion se le presentan proposiciones y/o interrogantes a las cuales se les

proponen posibles respuestas, donde solo una es la correcta. Selecciona la letra que sefiala la respuesta acertada. |
\ V,

l.- La magnitud fisica que pone de manifiesto la capacidad de un sistema fisico para variar su propio estado o el
de otros sistemas, se llama:

a) campo b) trabajo ¢) fuerza

d) electricidad ) energia ) ninguna de las anteriores
2.- La energia asociada al movimiento de los cuerpos a la posicion que ocupan, se llama:

a) mecanica b) nuclear ¢) quimica

d) térmica ¢) radiante f) eléctrica

3.- La unidad de la energia en el sistema internacional es:

a) Newton (Nw) b) Watt (W) ¢) Culombio (C)

d) Julio (1) e) Amper (A) f) ninguna de las anteriores
4.- La unidad de potencia en el sistema internacional es el:

a) Newton (Nw) b) Watt (W) ¢) Culombio (C)
d) Julio () e) Amper (A) f) ninguna de las anteriores
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5.- Un el microculombio (uC) equivale a:

a)1073C b)10~°C c) 1076C
d)107*2 ¢ e) 10°C f) ninguna de las anteriores

6.- El valor de la constante de proporcionalidad k utilizado en la ley de Coulomb en el vacio es:

m? m?

mz
a)9-10°Nw-§ b)3,1-10° Nw- = ¢) 2,25-10° Nw =
2

d)2-10° Nw- fg_: €) 1,6 - 10° Nw - f::l_z f) ninguna de las anteriores

kcompletar con la(s) palabras(s), frase(s) o simbolo(s) que le den sentido.

Parte II: Completacion. A continuacion se le presentan proposiciones incompletas las cuales se deban

l.- La energia L “es la que posee un cuerpo por el hecho de estar en movimiento.

2.- La energia potencial eléctrica es L jcuando las dos cargas tienen el mismo signo, de

modo que disminuye cuando ambas se alejan.

3.- La constante de proporcionalidad k = 2 - 10° Nw - 1::1—22 corresponde a {

. J efectuado por la fuerza resultante sobre un cuerpo es igual a la variacion de la
energia cinética del cuerpo.

5.-Un \ J es un sistema en el que la corriente eléctrica que procede de un generador
vuelve a este después de ser utilizada de algiin modo.

6.- ie un conductor es una magnitud fisica que indica la dificultad que ofrece al
paso de la corriente eléctrica.

taLIVEWORKSHEETS



" Parte I1I: Desarrollo. A continuacién se le plantean ejercicios y/o problemas, los cuales deberas resolver e:j

forma ordenada, legible y aplicando cada uno de los procedimientos aprendidos en clases.
\

1.- {Cual es la energia de un muelle de constante k = 200 % que se ha comprimido 5,1 cm?

La energia de un muelle es E, = J

2.- Calcular la energia potencial eléctrica que adquiere una carga puntual ¢ = + 2 uC cuando se sitia en el
vacio a una distancia de 10 cm de otra carga puntual Q = + 6 uC.

La energia potencial eléctrica es E, =

3.- Se dispone de dos cables de 1 500 m de longitud y 5 mm? de seccion. El primero esta hecho de cobre y el
segundo, de aluminio. Calcular la resistencia eléctrica de cada uno de los cables.

La resistencia del cable de cobre es de R = 5,1 (1 y la del cable de aluminio de R = (

4.- Un circuito estd formado por tres elementos conectados en serie: un generador de 230 V, una lampara y un
amperimetro. Si el amperimetro mide una intensidad de 0,5 A en el circuito.

Calcular:
a) La resistencia eléctrica de la lampara.

La resistencia eléctrica de la lamparaes R = L J

b) La intensidad de corriente que circularia por el circuito si el generador suministrara una tension de 360 V.

La intensidad de corriente es | = L J
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